
1 | www.opentownhall.com/6470 Created with OpenGov | July 23, 2018,  9:07 AM

Jollyman Park: Unfenced Dog Off-leash
Area (DOLA) Trial Survey
July 23, 2018,  9:07 AM

Contents

i. Summary of registered responses 2

ii. Summary of unregistered responses 8

iii. Survey questions 14

iv. Individual registered responses 16

v. Individual unregistered responses 121



Summary Of Registered Responses

As of July 23, 2018,  9:07 AM, this forum had: Topic Start
Attendees: 394 June 29, 2018,  2:59 PM

Registered Responses: 138

Hours of Public Comment: 15.2

QUESTION 1

1.	 Is your household located within City of Cupertino limits?

% Count

Yes 97.8% 135

No 2.2% 3

QUESTION 2

2.	Do you or someone in your household own a dog?

% Count

Yes 73.9% 102

No 20.3% 28

Prefer not to state 5.8% 8

QUESTION 3

If yes, please indicate how many:

Average 1.35

Total 138.00

Count 102

Skipped 36

2 | www.opentownhall.com/6470 Created with OpenGov | July 23, 2018,  9:07 AM

Jollyman Park: Unfenced Dog Off-leash Area (DOLA) Trial Survey

Jollyman Park: Unfenced Dog Off-leash Area (DOLA) Trial Survey



QUESTION 4

How many of your dogs are less than 24 inches tall?

Average 0.82

Total 81.00

Count 99

Skipped 39

QUESTION 5

How many of your dogs are taller than 24 inches?

Average 0.52

Total 48.00

Count 93

Skipped 45

QUESTION 6

3.	How far do you live from Jollyman Park?

% Count

Adjacent 8.7% 12

Within 2 blocks 21.7% 30

Within ¼ mile 14.5% 20

Within ½ mile 17.4% 24

Within 1 mile 13.8% 19

Farther than 1 mile 23.9% 33
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QUESTION 7

4. Would you take your dog(s) to the Jollyman Park Off-Leash Area and run them off leash if the proposal is
implemented?

% Count

Yes 65.0% 89

No 8.8% 12

Not sure 9.5% 13

I do not own a dog 16.8% 23

QUESTION 8

5.	Do you feel the location of the proposed dog off-leash area is appropriate?

% Count

Yes 77.5% 107

No 22.5% 31

QUESTION 9

6.	Jollyman Park is closed one hour after sunset. Do you feel allowing dogs off-leash the last two hours before
park is closed is satisfactory?  The times would change throughout the year (3:30 p.m. - 5:50 p.m. on short winter
days and 7:30 p.m. - 9:30 p.m. on longest summer days).

% Count

Yes 76.6% 105

No 23.4% 32

QUESTION 10

7.	It would be the owner’s responsibility to control their dog(s) with voice or visual commands. Do you feel
comfortable that you could control your dog(s) while in the dog off-leash area?
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% Count

Yes 68.6% 94

No 4.4% 6

I do not own dog 16.8% 23

I do not plan to walk my dog off-leash 10.2% 14

QUESTION 11

8.	What days of the week would you most likely take your dog to the off-leash area?

% Count

Weekdays: Monday-Friday 18.1% 19

Saturdays 8.6% 9

Sundays 6.7% 7

Every day 66.7% 70

QUESTION 12

9.	 How many days per week (on average) would you take your dog to the off-leash area?

Average 4.26

Total 469.00

Count 110

Skipped 28

QUESTION 13

Would you like more information on joining this volunteer group?
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% Count

Yes 35.9% 47

No 64.1% 84

QUESTION 14

Name (optional)

Answered 74

Skipped 64

QUESTION 15

Email (optional)

Answered 62

Skipped 76

QUESTION 16

Phone (optional)

Answered 35

Skipped 103

QUESTION 17

11.	Based upon your knowledge of park use and this proposal, do you support establishing the dog off-leash area
on a trial basis at Jollyman Park as proposed?

% Count

Yes 76.8% 106

No 22.5% 31
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% Count

Not sure 0.7% 1

QUESTION 18

12.	If you are opposed to the trial dog off-leash area, please note why and what changes could make you feel
more supportive.

Answered 40

Skipped 98

QUESTION 19

Additional Comments:

Answered 45

Skipped 93
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Summary Of Unregistered Responses

As of July 23, 2018,  9:07 AM, this forum had: Topic Start
Attendees: 394 June 29, 2018,  2:59 PM

Unregistered Responses: 166

Hours of Public Comment: 15.2

QUESTION 1

1.	 Is your household located within City of Cupertino limits?

% Count

Yes 97.0% 161

No 3.0% 5

QUESTION 2

2.	Do you or someone in your household own a dog?

% Count

Yes 61.2% 101

No 33.3% 55

Prefer not to state 5.5% 9

QUESTION 3

If yes, please indicate how many:

Average 1.25

Total 129.00

Count 103

Skipped 63
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QUESTION 4

How many of your dogs are less than 24 inches tall?

Average 0.85

Total 82.00

Count 96

Skipped 70

QUESTION 5

How many of your dogs are taller than 24 inches?

Average 0.49

Total 48.00

Count 97

Skipped 69

QUESTION 6

3.	How far do you live from Jollyman Park?

% Count

Adjacent 2.4% 4

Within 2 blocks 16.3% 27

Within ¼ mile 16.9% 28

Within ½ mile 15.1% 25

Within 1 mile 22.3% 37

Farther than 1 mile 27.1% 45
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QUESTION 7

4. Would you take your dog(s) to the Jollyman Park Off-Leash Area and run them off leash if the proposal is
implemented?

% Count

Yes 52.7% 87

No 9.1% 15

Not sure 7.9% 13

I do not own a dog 30.3% 50

QUESTION 8

5.	Do you feel the location of the proposed dog off-leash area is appropriate?

% Count

Yes 71.2% 116

No 28.8% 47

QUESTION 9

6.	Jollyman Park is closed one hour after sunset. Do you feel allowing dogs off-leash the last two hours before
park is closed is satisfactory?  The times would change throughout the year (3:30 p.m. - 5:50 p.m. on short winter
days and 7:30 p.m. - 9:30 p.m. on longest summer days).

% Count

Yes 64.6% 104

No 35.4% 57

QUESTION 10

7.	It would be the owner’s responsibility to control their dog(s) with voice or visual commands. Do you feel
comfortable that you could control your dog(s) while in the dog off-leash area?
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% Count

Yes 56.8% 92

No 6.2% 10

I do not own dog 31.5% 51

I do not plan to walk my dog off-leash 5.6% 9

QUESTION 11

8.	What days of the week would you most likely take your dog to the off-leash area?

% Count

Weekdays: Monday-Friday 21.6% 24

Saturdays 9.9% 11

Sundays 9.0% 10

Every day 59.5% 66

QUESTION 12

9.	 How many days per week (on average) would you take your dog to the off-leash area?

Average 3.59

Total 370.00

Count 103

Skipped 63

QUESTION 13

Would you like more information on joining this volunteer group?
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% Count

Yes 18.0% 27

No 82.0% 123

QUESTION 14

Name (optional)

Answered 42

Skipped 124

QUESTION 15

Email (optional)

Answered 31

Skipped 135

QUESTION 16

Phone (optional)

Answered 15

Skipped 151

QUESTION 17

11.	Based upon your knowledge of park use and this proposal, do you support establishing the dog off-leash area
on a trial basis at Jollyman Park as proposed?

% Count

Yes 70.0% 112

No 27.5% 44
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% Count

Not sure 2.5% 4

QUESTION 18

12.	If you are opposed to the trial dog off-leash area, please note why and what changes could make you feel
more supportive.

Answered 42

Skipped 124

QUESTION 19

Additional Comments:

Answered 39

Skipped 127
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Survey Questions
QUESTION 1

1.	 Is your household located within City of Cupertino limits?

•      Yes
•      No

QUESTION 2

2.	Do you or someone in your household own a dog?

•      Yes
•      No
•      Prefer not to state

QUESTION 3

If yes, please indicate how many:

QUESTION 4

How many of your dogs are less than 24 inches tall?

QUESTION 5

How many of your dogs are taller than 24 inches?

QUESTION 6

3.	How far do you live from Jollyman Park?

•      Adjacent
•      Within 2 blocks
•      Within ¼ mile
•      Within ½ mile
•      Within 1 mile
•      Farther than 1 mile

QUESTION 7

4. Would you take your dog(s) to the Jollyman Park Off-Leash Area
and run them off leash if the proposal is implemented?

•      Yes
•      No
•      Not sure
•      I do not own a dog

QUESTION 8

5.	Do you feel the location of the proposed dog off-leash area is
appropriate?

•      Yes
•      No

QUESTION 9

6.	Jollyman Park is closed one hour after sunset. Do you feel allowing
dogs off-leash the last two hours before park is closed is
satisfactory?  The times would change throughout the year (3:30
p.m. - 5:50 p.m. on short winter days and 7:30 p.m. - 9:30 p.m. on
longest summer days).

•      Yes
•      No

QUESTION 10

7.	It would be the owner’s responsibility to control their dog(s) with
voice or visual commands. Do you feel comfortable that you could
control your dog(s) while in the dog off-leash area?

•      Yes
•      No
•      I do not own dog
•      I do not plan to walk my dog off-leash

QUESTION 11

8.	What days of the week would you most likely take your dog to the
off-leash area?

•      Weekdays: Monday-Friday
•      Saturdays
•      Sundays
•      Every day

QUESTION 12

9.	 How many days per week (on average) would you take your dog to
the off-leash area?

QUESTION 13

Would you like more information on joining this volunteer group?

•      Yes

14 | www.opentownhall.com/6470 Created with OpenGov | July 23, 2018,  9:07 AM

Jollyman Park: Unfenced Dog Off-leash Area (DOLA) Trial Survey

Jollyman Park: Unfenced Dog Off-leash Area (DOLA) Trial Survey



•      No

QUESTION 14

Name (optional)

QUESTION 15

Email (optional)

QUESTION 16

Phone (optional)

QUESTION 17

11.	Based upon your knowledge of park use and this proposal, do you
support establishing the dog off-leash area on a trial basis at
Jollyman Park as proposed?

•      Yes
•      No
•      Not sure

QUESTION 18

12.	If you are opposed to the trial dog off-leash area, please note why
and what changes could make you feel more supportive.

QUESTION 19

Additional Comments:
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